



До беды было недалеко

Пятого апреля работники Александровского реставрационного участка А. П. Климов и А. Г. Евдокимов приехали порыбачить на озеро Плещеево. В районе зоны отдыха треста «Переславльстрой» спустили на воду одноместную надувную лодку и на мелководье стали ловить рыбу.

Начавшийся сильный ветер погнал лодку на глубину, а волны стали заливать её. Рыбаки растерялись, стали звать на помощь. Недалеко на плоскодонной моторной лодке ловили рыбу рабочие строительного участка № 2 треста «Переславльстрой» Н. А. Думнов и В. К. Иванов. Услышав крики, они запустили мотор и поспешили на помощь. К несчастью, мотор «заглох». Лодку, в которой находились Н. А. Думнов и В. К. Иванов, тоже стало относить от берега.

Как знать, чем бы закончилась поездка на озеро четверых рыбаков, если бы не подоспели работники спасательного поста комбината производственных предприятий Г. Н. Трифонов и А. С. Кириллов. Они забрали в свою лодку потерпевших и доставили их на базу зоны отдыха.

П. Соболев, председатель совета ОСВОДа.

С. Степаков, начальник спасательной станции.